KoHTponbHasa paborta Ne 4
«Pa3noxkeHne MHOro4Y1IeHOB Ha MHOXXUTENN»
BapuaHT 2
1. HaiiTu 4yuciioBOe 3HaU€HHE BLIPpAKEHUs

14b + (b + T)(b— T) + (b — T)2 npu b = ﬁ%
IIpeABapUTEJbHO YIIPOCTUB 3TO BhIPAaKEHUeE.

2. Pas3noKUTh HA MHOYKHTEJIH MHOTOUJIEH:
1) 5x — 10xy; 2) 3m3 — 12m?;
8) oa?-b%  4) n?+20n + 100
3. Pa3jokuTh HA MHOYKHUTEJH BBIpaKeHHEe

(@®+1)(a-2)—-a(a?+1)
M BBIACHUTh, MOJKET JIi ero 3HadeHHWe PaBHATHCA HYJIIO.

4. Pa3zaoxXuTh HaA MHOKHUTEJH:

1) —-;’—a2 +%ab—éb2;
2) 3a(b—4) - 2b + 8;
3) x3+3x2—-x-3

5. Peurutrs ypaBHeHHe
2C-xP+2-xP-x+4(2-x)=0

Omeemoi:
1) 2b?%; = .
9
2) 1) 5x(1-2y) 2)3m3(1-4m) 3)( % a — b3)( % a + b3) 4) (n +10)%.
3) — 2(a? + 2); HeT.

4) 1) —% (a=b)? 2) (b-4)(3a-2) 3)(x+3)(x—-1)(x+1).
5) 2; 4.



